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“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”


ATA DA 6º (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 03 DE MAIO  DE 2019.
Aos três dias do  mês de Maio de dois mil e dezenove às 9:00 (nove) horas  no prédio da Câmara Municipal de Granito, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e Regimento interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral os membros do poder legislativo municipal, sob a presidência do senhor, Cícero Nildo  de Oliveira Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto, vice-presidente, Aurilio Lacerda de Alencar  primeiro secretário, Sérgio Estênio Peixoto Xavier segundo secretário, George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Herberti Cordeiro Alencar,Breno Holanda Sampaio,Wanderson Silva de Meneses,Verificando o número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão logo após solicitou do primeiro secretário a leitura da ata anterior, após a leitura a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi apresentando a pauta do dia com o seguinte teor: 1º Apresentação das correspondências da semana, na oportunidade foi apresentado várias  indicações de autoria do Sr. deputado Antonio Fernando, onde  foi destacada pelo Senhores vereadores a indicação de nº 524 onde diz que seja formulado VEEMENTE APELO ao excelentíssimo Senhor governador do estado de Pernambuco, Dr. Paulo Câmara, excelentíssimo senhor secretário da casa civil , Nilton Mota e ao Excelentíssimo Secretário de Saúde, André Longo, no sentido de CONSTRIR O HOSPITAL GERAL DO ARARIPE, NO MUNICÍPIO DE OURICURI. Logo após  foi apresentado um convite da secretária de cultura, esporte turismo,mulher e laser  onde tem a honra de convidar a todos a participarem do 27º jogos escolares a  ser realizado nos dias 07/08 e 10 do corrente mês. Dando continuidade  foi apresentado ao plenário o oficio GP nº 030/2019 do Executivo, pelo presente oficio VETAR INTEGRALMENTE projeto de Lei nº 001/2019 que dispõe sobre a alteração de tabela de valores de diária e da outras providencias, do legislativo municipal votado em sessão ordinária realizada no dia 05 de Abril/2019 sendo aprovado por unanimidade.Em ato continuo foi apresentado o oficio de nº 019/2019-SEC. da secretaria de defesa social corpo de bombeiros militar de Pernambuco encaminhado ao legislativo, que segue em anexo varias informações como também registro fotográfico do reservatório elevado de abastecimento de água da COMPESA.  Dando continuidade foi apresentado e colocado em votação o projeto de Lei de nº 008/2019 EMENTA: Dispõe sobre a alteração da tabela de valores de diárias e da outras providencias. Após a leitura do mesmo o Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar solicita do Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar que o mesmo  conduza  o processo de votação do projeto nº 008/2019 , terminando o processo de votação verificou-se que o mesmo foi aprovado  por unanimidade. Em ato continuo o Sr. vereador Sérgio Estênio Peixoto Xavier,relata a sua preocupação do grande risco de desabamento da caixa de água,e que cabe a compesa  providenciar urgentemente um engenheiro técnico e que junto aos seus pares irão cobrar ate que seja solucionado este problema. Em ato continuo o Sr. vereador Breno Holanda Sampaio fala sobre a estrada do sitio mato grosso que após as chuvas a mesma encontra-se em péssima condições  dificultando  o acesso dos moradores daquela localidade, na oportunidade fala também sobre a falta de  iluminação da quadra daquela localidade.relata ainda sobre a estrada que da acesso ao sitio casa de pedra. O Sr. vereador Alan Oliveira faz uso da palavra comunica aos seus pares que o mesmo esteve na comunidade do sitio mato grosso onde em conversa com o Sr. prefeito pediu ao mesmo a  reforma da quadra como também a iluminação da mesma  e o Sr. prefeito comunicou ao mesmo que em breve irá começar a reforma daquela localidade. Dando continuidade o Sr. vereador George  Washington Pereira de Alencar faz uso da palavra fala da grande importância da participação da população ao legislativo,e que  só assim juntos possam cobrar do Sr. prefeito, e que estão unidos para que juntos possam solucionar este problema o mais rápido possível. Em ato continuo o Sr. vereador Breno Holanda Sampaio se dirige ao Sr. vereador líder da situação Sérgio Estênio Peixoto Xavier querendo que o mesmo de informações sobre as doações dos terrenos, pois são várias as  pessoas  que o procuram,e o mesmo fica sem ter resposta por falta de informações. O Senhor vereador Sérgio Estênio Peixoto Xavier   líder da situação informa ao mesmo que o Sr. prefeito  está resolvendo e que ate junho será resolvido. E não  havendo mais nenhum assunto a tratar, o senhor presidente, declara encerrada a sessão e mandou que lavrasse a presente ata,que após lida e aprovada segue assinada por mim Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta seção  encontra-se nas gravações nos anais desta casa, sala das seções 03 de Maio de 2019.
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